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ATA Nº 001/2026 SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte seis 

(18/02/2026), às 19:00 (dezenove horas), os senhores vereadores se reuniram 

na Câmara Municipal de Corumbataí do Sul, Estado do Paraná, sito à Rua 

Guarani, nº 139, sob a presidência do Exmo. Senhor Vereador Selcino 

Pinheiro da Silva, após o 1º Secretário, Vereador Ricardo Barreto de 

Carvalho, ter verificado que se encontravam presentes nove (09) 

vereadores, conforme lista de presença, portanto, havendo maioria absoluta, 

o Exmo. Senhor Presidente declarou aberta, sob a proteção de Deus a sessão 

ordinária desta data, com a leitura de um texto bíblico, proferida pelo 

vereador Alan Batista da Silva. Expediente do dia: Iniciou-se a leitura do 

expediente recebido: a) Leitura da Indicação nº 01/2026, de autoria do 

Vereador Juari Máxino,  solicitando ao Chefe do Executivo Municipal para 

que seja feito a revitalização do ginásio de esportes Januário de Almeida e 

da quadra de futebol Society, localizada atrás do ginásio; b) Leitura da 

Indicação nº 02/2026, de autoria do Vereador Juari Máxino,  solicitando 

ao Chefe do Executivo Municipal sugerindo que quando for realizado o 

próximo campeonato municipal de futebol de campo ou futebol suíço, que o 

mesmo leve o nome do senhor José da Cruz França, popularmente conhecido 

como Zé Dorinho, como forma de reconhecimento pelos relevantes serviços 

prestados ao desenvolvimento esportivo e social, no município; c) Leitura 

da Indicação nº 03/2026, de autoria do Vereador Juari Máxino,  

solicitando ao Chefe do Executivo Municipal solicitando a instalação de 

abrigos (casinhas), de comedouros e bebedouros para animais comunitários 

e em situação de rua; d) Leitura da Indicação nº 04/2026, de autoria do 

Vereador Rodrigo Miguel da Silva,  solicitando ao Chefe do Executivo 

Municipal para que seja criado vagas exclusivas para gestantes, idosos e 

deficientes físicos em locais tais como: Banco, farmácias e prédios públicos; 

e) Leitura da Indicação nº 05/2026, de autoria do Vereador Rodrigo 

Miguel da Silva,  solicitando ao Chefe do Executivo Municipal para que 

seja observado a possibilidade da criação de Vale Refeição para pacientes 

que se deslocam de Corumbataí do Sul para Campo Mourão e região em 

consulta médica e realização de exames; f) Leitura da Indicação nº 

06/2026, de autoria do Vereador Rodrigo Miguel da Silva,  solicitando ao 

Chefe do Executivo Municipal para que seja realizada a compra de um trator 

específico de cortar grama para ser utilizado pela Secretaria de Esportes nos 
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campos de futebol da cidade; Ordem do Dia: Não houve matéria; 

Comunicações Parlamentares: e nada mais havendo a comentar, o Exmo. 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os vereadores e assessores 

da Casa e sob a proteção divina declarou encerrada a presente sessão. 

 

 

 

Selcino Pinheiro da Silva – Presidente 

 

 

Ricardo Barreto de Carvalho – 1º Secretário 


